
«Дослідження електоральних 

настроїв в Феодосіївській ОТГ»

Київська обл.

Досліджуємо громадську думку з 2011 року



Генеральна сукупність: чоловіки і жінки старше 18 років, які проживають в Феодосіївській ОТГ.

Географія дослідження: Феодосіївська ОТГ, Київська обл..

Обсяг вибірки: 1200 респондентів.

Похибка вибірки: теоретична - при довірчій ймовірності 95% і:

відсотку відповідей 50% – +/-2,8%

відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 2,4%

відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 1,7% . 

Замовник: Душин Ігор Леонідович, керуючий партнер медіа-платформи «Інтервізор»

Тип дослідження: кількісне дослідження. 

Метод збору первинної інформації: індивідуальне інтерв'ю, вибірка двоступенева 

репрезентативна за статтю та віком.

Період проведення польових робіт: 17– 19 жовтня 2020 року.

При формуванні остаточних результатів застосовувалися процедури зважування. 

Методологія
2

Жовтень, 2020 р.



Загальні результати



Участь у виборах
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Точне формулювання запитання:

«Вибори до органів місцевого самоврядування будуть проходити 25 жовтня, чи плануєте ви

прийняти участь в голосуванні?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ
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Участь у виборах
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Точне формулювання запитання:

«Вибори до органів місцевого самоврядування будуть проходити 25 жовтня, чи плануєте ви

прийняти участь в голосуванні?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Чол. Жін.

ТАК. 
Обов'язково

68,6% 70,7%

Швидше ТАК 20,0% 16,9%

Швидше НІ 3,7% 3,9%

Точно НІ 3,8% 4,2%

Важко 
відповісти

3,8% 4,3%

Так-Ні 81,1% 79,5%
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18-29 30-39 40-49 50-59 60+

ТАК. Обов'язково 63,6% 73,3% 69,8% 67,1% 72,4%

Швидше ТАК 18,2% 13,8% 19,4% 21,7% 19,4%

Швидше НІ 5,9% 2,9% 5,6% 2,4% 2,9%

Точно НІ 7,2% 6,4% 1,6% 4,0% 1,5%

Важко відповісти 5,1% 3,5% 3,6% 4,8% 3,8%

Так-Ні 68,6% 77,8% 81,9% 82,3% 87,4%
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Участь у виборах
6

Точне формулювання запитання:

«Вибори до органів місцевого самоврядування будуть проходити 25 жовтня, чи плануєте ви

прийняти участь в голосуванні?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Ходосівка Лісники Хотів Гвоздів Рославичі Іванковичі Кременище

ТАК. Обов'язково 47,1% 87,7% 67,0% 74,6% 90,4% 69,0% 78,0%

Швидше ТАК 35,1% 5,3% 19,5% 14,9% 2,7% 21,7% 14,4%

Швидше НІ 5,7% 1,8% 3,3% 9,0% 2,7% 6,2% 1,6%

Точно НІ 4,6% 0,0% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3%

Важко відповісти 7,5% 5,3% 3,7% 1,5% 4,1% 3,1% 1,6%

Так-Ні 71,8% 91,2% 76,8% 80,6% 90,4% 84,5% 86,4%
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Рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«За якого з цих кандидатів ви би проголосували на виборах голови Вашої ОТГ, 25 жовтня цього

року?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ
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Серед всіх 13,9% 13,1% 8,2% 6,5% 5,5% 2,8% 2,6% 1,8% 1,4% 1,2% ,2% 6,6% 1,4% 31,3% 3,4%

Серед тих, хто йде на вибори 14,4% 13,6% 8,5% 6,7% 5,7% 2,9% 2,7% 1,9% 1,5% 1,2% 0,2% 6,9% 1,4% 32,4%

Серед тих, хто визначився і йде на вибори 21,3% 20,1% 12,6% 10,0% 8,5% 4,3% 4,0% 2,8% 2,2% 1,8% 0,3% 10,2% 2,1%



Рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«За якого з цих кандидатів ви би проголосували на виборах голови Вашої ОТГ, 25 жовтня цього

року?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Пянчук Микола 12,9% 8,1% 19,4% 15,7% 20,2%

Безпечний Микола 11,1% 7,8% 14,1% 14,2% 12,7%

Еременко Руслан 9,3% 9,6% 8,1% 9,0% 7,2%

Кравченко Евгенія 6,4% 12,4% 3,0% 6,6% 3,7%

Гладуш Олександр 4,2% 3,5% 3,2% 9,2% 7,3%

Шовкун Валерій 6,4% 3,9% 2,0% ,8% 1,5%

Цикаленко Юрій 2,5% 4,5% 0,0% ,4% 4,4%

Стасів Захар 1,7% 2,3% 2,8% 2,8% 0,0%

Жарун Анатолій ,8% 1,6% 1,2% ,4% 2,6%

Кобиш Юрій 1,7% ,3% 1,2% 1,6% 1,2%

Срібний Михайло 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9%

Жоден 4,2% 11,6% 4,0% 4,8% 7,0%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 0,0% 2,9% 4,0% 0,0% 0,0%

Важко сказати/ще не визначився 34,3% 27,6% 32,5% 32,1% 28,2%

Не піду на вибори 4,4% 3,9% 4,4% 2,4% 3,0%



Рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«За якого з цих кандидатів ви би проголосували на виборах голови Вашої ОТГ, 25 жовтня цього

року?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Чол. Жін.

Пянчук Микола 12,3% 16,9%

Безпечний Микола 13,0% 13,3%

Еременко Руслан 10,5% 7,8%

Кравченко Евгенія 4,5% 7,8%

Гладуш Олександр 4,5% 6,4%

Шовкун Валерій 4,2% 1,7%

Цикаленко Юрій 2,7% 2,5%

Стасів Захар 2,1% 1,6%

Жарун Анатолій 2,6% ,5%

Кобиш Юрій ,8% 1,4%

Срібний Михайло 0,0% ,4%

Жоден 9,3% 4,5%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 2,6% ,4%

Важко сказати/ще не визначився 28,0% 31,2%

Не піду на вибори 3,0% 3,6%



Рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«За якого з цих кандидатів ви би проголосували на виборах голови Вашої ОТГ, 25 жовтня цього

року?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Ходосівка Лісники Хотів Гвоздів Рославичі Іванковичі Кременище

Пянчук Микола 42,5% 14,6% 6,3% 35,8% 35,6% 5,4% 8,0%

Безпечний Микола 3,6% 2,9% 14,7% 11,9% 4,1% 0,0% 20,3%

Еременко Руслан 1,7% 1,2% 7,4% 3,0% 15,1% 50,4% 6,2%

Кравченко Евгенія 7,5% 8,8% 12,0% 3,0% 6,8% 4,7% 8,5%

Гладуш Олександр 12,1% 20,5% 2,9% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0%

Шовкун Валерій 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 7,0%

Цикаленко Юрій ,6% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 3,1% 8,4%

Стасів Захар 2,9% 0,0% 2,4% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Жарун Анатолій 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Кобиш Юрій 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0%

Срібний Михайло 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Жоден ,6% 9,9% 7,5% 0,0% 2,7% 11,6% 5,7%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 1,1% 2,3% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Важко сказати/ще не визначився 22,0% 36,8% 28,5% 40,3% 32,9% 22,5% 35,9%

Не піду на вибори 5,4% 1,2% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



Альтернативний рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«Якби ваш кандидат не приймав би участь у виборах, як би ви проголосували б?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ
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Альтернативний рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«Якби ваш кандидат не приймав би участь у виборах, як би ви проголосували б?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Пянчук Микола 2,1% 4,6% 3,6% 5,7% 3,3%

Гладуш Олександр 4,3% 1,3% ,4% 3,2% 1,8%

Безпечний Микола 1,3% 2,6% 2,4% 1,2% 1,5%

Кобиш Юрій 3,0% 2,6% ,8% 2,0% 1,8%

Кравченко Евгенія 2,1% 2,3% 2,0% 3,2% ,6%

Жарун Анатолій 1,7% 0,0% 2,4% 2,4% 1,2%

Цикаленко Юрій 3,0% 2,3% 0,0% 1,6% 0,0%

Еременко Руслан ,9% 0,0% 1,2% 1,2% 1,8%

Срібний Михайло 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0%

Стасів Захар 0,0% ,7% 0,0% 1,6% 0,0%

Шовкун Валерій 0,0% 1,3% 0,0% ,8% 0,0%

Жоден 21,9% 25,4% 18,2% 14,2% 15,7%

Проти всіх/зіпсую бюлетень ,9% 5,5% 5,7% 3,2% 2,7%

Важко сказати/ще не визначився 54,5% 46,6% 59,9% 53,0% 65,3%

Не піду на вибори 4,3% 4,9% 3,2% 4,0% 4,2%



Альтернативний рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«Якби ваш кандидат не приймав би участь у виборах, як би ви проголосували б?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Чол. Жін.

Пянчук Микола 2,6% 4,9%

Гладуш Олександр 2,3% 2,0%

Безпечний Микола 2,3% 1,5%

Кобиш Юрій 3,6% ,8%

Кравченко Евгенія 1,3% 2,5%

Жарун Анатолій 1,6% 1,3%

Цикаленко Юрій 1,8% ,9%

Еременко Руслан ,8% 1,2%

Срібний Михайло 0,0% ,8%

Стасів Захар 0,0% ,8%

Шовкун Валерій ,3% ,5%

Жоден 21,1% 17,4%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 3,9% 3,4%

Важко сказати/ще не визначився 54,6% 57,4%

Не піду на вибори 3,7% 4,5%



Альтернативний рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«Якби ваш кандидат не приймав би участь у виборах, як би ви проголосували б?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Ходосівка Лісники Хотів Гвоздів Рославичі Іванковичі Кременище

Пянчук Микола 5,2% 7,8% 4,6% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Гладуш Олександр 4,6% 2,4% 2,4% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

Безпечний Микола 4,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9%

Кобиш Юрій 1,7% 0,0% ,8% 6,0% 4,1% 8,5% 1,6%

Кравченко Евгенія 3,4% 2,4% 1,5% 3,0% 0,0% 3,9% 0,0%

Жарун Анатолій 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

Цикаленко Юрій 1,7% 1,2% 1,4% 0,0% 2,7% 0,0% 1,6%

Еременко Руслан 0,0% 0,0% 1,2% 3,0% 0,0% 1,6% 1,6%

Срібний Михайло 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,2% 0,0% 0,0%

Стасів Захар 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0%

Шовкун Валерій 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Жоден 1,7% 10,8% 26,3% 20,9% 23,3% 24,0% 4,1%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 10,9% 6,0% 2,9% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Важко сказати/ще не визначився 51,1% 68,7% 49,5% 62,7% 60,3% 53,5% 86,1%

Не піду на вибори 15,5% ,6% 3,3% 0,0% 0,0% 5,4% 0,0%
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Точне формулювання запитання:

«А за кого з цих людей ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?»

Антирейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«А за кого з цих людей ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?»

Антирейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Безпечний Микола 20,2% 19,9% 26,3% 11,3% 13,5%

Пянчук Микола 8,3% 12,4% 12,2% 15,6% 11,9%

Гладуш Олександр 6,4% 4,5% 6,1% 2,8% 5,1%

Шовкун Валерій 5,5% 2,9% 7,3% 1,6% 2,1%

Еременко Руслан 2,5% 4,2% 3,7% 2,4% 4,8%

Стасів Захар 1,7% 1,9% 1,6% 3,6% 4,2%

Кравченко Евгенія 1,3% 1,6% 5,3% ,8% 3,9%

Цикаленко Юрій 1,7% 1,0% 2,0% 2,0% 3,6%

Жарун Анатолій 1,7% ,6% ,8% ,4% 5,1%

Срібний Михайло ,8% ,3% ,4% 0,0% 3,0%

Кобиш Юрій 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0%

Жоден 10,2% 11,0% 4,9% 8,4% 10,3%

Важко сказати/ще не визначився 45,8% 47,7% 45,7% 55,8% 58,6%

Не піду на вибори 3,8% 6,8% 1,6% 3,2% 2,4%
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Точне формулювання запитання:

«А за кого з цих людей ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?»

Антирейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Чол. Жін.

Безпечний Микола 17,0% 18,1%

Пянчук Микола 10,3% 14,5%

Гладуш Олександр 4,8% 5,0%

Шовкун Валерій 1,3% 5,7%

Еременко Руслан 3,1% 4,1%

Стасів Захар 2,7% 2,7%

Кравченко Евгенія 1,9% 3,2%

Цикаленко Юрій 1,6% 2,5%

Жарун Анатолій 2,6% 1,3%

Срібний Михайло ,8% 1,2%

Кобиш Юрій ,3% 1,1%

Жоден 10,8% 7,7%

Важко сказати/ще не визначився 53,5% 49,5%

Не піду на вибори 3,5% 3,7%
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Точне формулювання запитання:

«А за кого з цих людей ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?»

Антирейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Ходосівка Лісники Хотів Гвоздів Рославичі Іванковичі Кременище

Безпечний Микола 3,5% 25,0% 28,1% 0,0% 8,2% 10,1% 47,7%

Пянчук Микола 18,0% 10,6% 2,7% 7,5% 23,3% 7,0% 13,7%

Гладуш Олександр 1,7% 18,1% 2,6% 0,0% 11,0% 1,6% 7,9%

Шовкун Валерій 0,0% 5,6% 5,7% 0,0% 0,0% 1,6% 1,6%

Еременко Руслан 4,7% 9,4% 1,1% 3,0% 5,5% 7,8% 3,8%

Стасів Захар 0,0% 5,6% 1,4% 0,0% 8,2% 5,4% 5,2%

Кравченко Евгенія ,6% 9,4% 1,2% 0,0% 6,8% 3,1% 2,5%

Цикаленко Юрій 2,3% 7,5% 1,1% 1,5% 0,0% 0,0% 4,1%

Жарун Анатолій 0,0% 5,6% 1,8% 0,0% 0,0% 1,6% 2,5%

Срібний Михайло 0,0% 5,0% ,2% 0,0% 0,0% 1,6% 2,5%

Кобиш Юрій 0,0% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5%

Жоден 0,0% 3,1% 8,1% 52,2% 6,8% 16,3% 4,1%

Важко сказати/ще не визначився 61,0% 60,6% 48,3% 37,3% 46,6% 55,0% 45,5%

Не піду на вибори 9,9% ,6% 3,6% 0,0% 0,0% 6,2% 0,0%



Зведений графік електоральних оцінок кандидатів
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Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Пянчук 
Микола

Безпечн
ий 

Микола

Еременк
о Руслан

Кравчен
ко 

Евгенія

Гладуш 
Олексан

др

Шовкун 
Валерій

Цикален
ко Юрій

Стасів 
Захар

Жарун 
Анатолій

Кобиш 
Юрій

Срібний 
Михайло

Рейтинг 13,9% 13,1% 8,2% 6,5% 5,5% 2,8% 2,6% 1,8% 1,4% 1,2% ,2%

Альтернативний рейтинг 3,9% 2,1% 1,0% 2,0% 2,1% 0,4% 1,3% 0,4% 1,5% 2,0% 0,4%

Антиейтинг -12,1% -17,9% -3,6% -2,6% -4,9% -3,7% -2,1% -2,7% -1,9% -0,7% -1,0%

Рейтинг-антирейтинг 1,8% -4,8% 4,6% 3,9% 0,6% -0,9% 0,5% -0,9% -0,4% 0,4% -0,8%
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Електоральний портрет 

виборця в динаміці 



Участь у виборах
21

Точне формулювання запитання:

«Вибори до органів місцевого самоврядування будуть проходити 25 жовтня, чи плануєте ви

прийняти участь в голосуванні?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

ТАК. Обов'язково Швидше ТАК Швидше НІ Точно НІ Важко відповісти Так-Ні

10-11 жовтня 57,4% 27,1% 5,0% 5,7% 4,7% 73,8%

17-19 жовтня 69,8% 18,3% 3,8% 4,0% 4,1% 80,2%



Рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
22

Точне формулювання запитання:

«За якого з цих кандидатів ви би проголосували на виборах голови Вашої ОТГ, 25 жовтня цього

року?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Пянчук 
Микола

Безпеч
ний 

Микола

Еремен
ко 

Руслан

Кравче
нко 

Евгенія

Гладуш 
Олекса

ндр

Шовкун 
Валерій

Цикале
нко 

Юрій

Стасів 
Захар

Жарун 
Анатолі

й

Кобиш 
Юрій

Срібни
й 

Михайл
о

Жоден

Проти 
всіх/зіп

сую 
бюлете

нь

Важко 
сказати
/ще не 
визнач

ився

Не піду 
на 

вибори

10-11 жовтня 15,7% 11,6% 6,7% 4,5% 5,2% 1,3% 1,7% 2,9% 2,0% 1,1% ,2% 3,4% 1,2% 37,7% 4,8%

17-19 жовтня 13,9% 13,1% 8,2% 6,5% 5,5% 2,8% 2,6% 1,8% 1,4% 1,2% ,2% 6,6% 1,4% 30,8% 3,4%
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Точне формулювання запитання:

«А за кого з цих людей ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?»

Антирейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Безпечн
ий 

Микола

Пянчук 
Микола

Гладуш 
Олексан

др

Шовкун 
Валерій

Еремен
ко 

Руслан

Стасів 
Захар

Кравчен
ко 

Евгенія

Цикален
ко Юрій

Жарун 
Анатолі

й

Срібний 
Михайл

о

Кобиш 
Юрій

Жоден

Важко 
сказати/

ще не 
визначи

вся

Не піду 
на 

вибори

10-11 жовтня 23,5% 8,6% 7,3% 3,1% 3,1% 4,4% 2,8% 3,7% 3,4% 1,6% 3,7% 6,1% 43,8% 4,4%

17-19 жовтня 17,9% 12,1% 4,9% 3,7% 3,6% 2,7% 2,6% 2,1% 1,9% 1,0% ,7% 9,1% 51,3% 3,6%



Електоральний портрет 

виборця в розрізі вибору 

голови ОТГ



Участь у виборах
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Точне формулювання запитання:

«Вибори до органів місцевого самоврядування будуть проходити 25 жовтня, чи плануєте ви

прийняти участь в голосуванні?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Безпечн
ий 

Микола

Гладуш 
Олексан

др

Еремен
ко 

Руслан

Жарун 
Анатолі

й

Кобиш 
Юрій

Кравчен
ко 

Евгенія

Пянчук 
Микола

Стасів 
Захар

Цикале
нко 

Юрій

Шовкун 
Валерій

Жоден

Важко 
сказати/

ще не 
визначи

вся

ТАК. Обов'язково 81,8% 66,2% 76,3% 50,0% 18,8% 79,5% 68,4% 84,0% 72,2% 66,7% 63,0% 68,4%

Швидше ТАК 5,8% 15,6% 18,7% 40,0% 81,3% 16,6% 26,2% 4,0% 2,8% 23,1% 10,9% 22,0%

Швидше НІ 1,5% 6,5% 3,6% 0,0% 0,0% 1,3% 2,9% 12,0% 0,0% 5,1% 10,9% 3,8%

Точно НІ 10,2% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 5,1% 3,3% ,5%

Важко відповісти ,7% 11,7% 1,4% 0,0% 0,0% 2,6% 2,4% 0,0% 8,3% 0,0% 12,0% 5,3%

Так-Ні 75,9% 75,3% 91,4% 80,0% 100,0% 94,7% 91,7% 76,0% 58,3% 79,5% 59,8% 86,1%
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Альтернативний рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
26

Точне формулювання запитання:

«Якби ваш кандидат не приймав би участь у виборах, як би ви проголосували б?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Безпечн
ий 

Микола

Гладуш 
Олекса

ндр

Еремен
ко 

Руслан

Жарун 
Анатолі

й

Кобиш 
Юрій

Кравчен
ко 

Евгенія

Пянчук 
Микола

Стасів 
Захар

Цикале
нко 

Юрій

Шовкун 
Валерій

Жоден

Важко 
сказати
/ще не 

визначи
вся

Пянчук Микола 2,9% 32,5% 3,6% 10,0% 6,3% 1,4% 0,0% 8,0% 5,6% 7,7% 0,0% 0,0%

Гладуш Олександр 1,5% 0,0% 1,5% 10,0% 0,0% 5,6% 1,5% 0,0% 5,6% 10,3% 0,0% 0,0%

Безпечний Микола 0,0% 7,8% ,7% 10,0% 0,0% 9,0% 1,9% 8,0% 19,4% 5,1% 0,0% ,3%

Кобиш Юрій 0,0% 0,0% 8,0% 0,0% 0,0% 7,6% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Кравченко Евгенія ,7% 5,2% 6,6% 0,0% 18,8% 0,0% 3,4% 4,0% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0%

Жарун Анатолій 7,3% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 2,8% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Цикаленко Юрій 4,4% 2,6% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 0,0%

Еременко Руслан 0,0% 0,0% ,0% 0,0% 18,8% 1,4% 1,9% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% ,5%

Срібний Михайло 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Стасів Захар 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Шовкун Валерій 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Жоден 34,3% 0,0% 27,7% 30,0% 0,0% 31,9% 12,6% 16,0% 16,7% 20,5% 90,7% ,5%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 1,5% 7,8% 1,5% 0,0% 0,0% 3,5% 7,8% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Важко сказати/ще не визначився 47,4% 32,5% 35,8% 40,0% 56,3% 32,7% 54,9% 40,0% 41,7% 41,0% 9,3% 98,7%

Не піду на вибори 0,0% 1,3% 5,1% 0,0% 0,0% 2,8% 5,8% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%



27
Точне формулювання запитання:

«А за кого з цих людей ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?»

Антирейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

Безпечн
ий 

Микола

Гладуш 
Олекса

ндр

Еремен
ко 

Руслан

Жарун 
Анатолі

й

Кобиш 
Юрій

Кравче
нко 

Евгенія

Пянчук 
Микола

Стасів 
Захар

Цикале
нко 

Юрій

Шовкун 
Валерій

Жоден

Важко 
сказати
/ще не 

визначи
вся

Безпечний Микола ,0% 23,3% 33,8% 15,0% 43,8% 58,9% 10,2% 12,0% 11,1% 71,8% 19,5% 15,2%

Пянчук Микола 8,0% 20,5% 15,1% 0,0% 18,8% 20,5% 0,0% 24,0% 0,0% 0,0% 8,0% 4,3%

Гладуш Олександр 0,0% 0,0% 5,8% 10,0% 6,3% 11,9% 6,8% 0,0% 0,0% 10,3% 5,7% 3,0%

Шовкун Валерій 10,2% 11,0% 1,4% 0,0% 0,0% 1,3% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 10,3% 2,8%

Еременко Руслан 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 18,8% 11,3% 10,2% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% ,5%

Стасів Захар 2,2% 5,5% 5,8% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 1,8%

Кравченко Евгенія 3,6% 2,7% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 7,7% 5,7% 1,5%

Цикаленко Юрій 2,9% 2,7% 2,2% 0,0% 18,8% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 1,0%

Жарун Анатолій 3,6% 2,7% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 5,1% 5,7% ,8%

Срібний Михайло ,7% 2,7% 3,6% 0,0% 0,0% ,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0%

Кобиш Юрій 0,0% 2,7% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% 0,0%

Жоден 3,6% 5,5% 8,6% 5,0% 0,0% 7,9% 8,3% 12,0% 27,8% 0,0% 31,0% 8,1%

Важко сказати/ще не визначився 67,2% 47,9% 38,1% 70,0% 31,3% 11,9% 55,8% 52,0% 61,1% 10,3% 41,4% 71,6%

Не піду на вибори 0,0% 4,1% 3,6% 0,0% 0,0% 2,6% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,7% ,3%



Електоральний портрет 

виборця в розрізі явки на 

вибори



Рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«За якого з цих кандидатів ви би проголосували на виборах голови Вашої ОТГ, 25 жовтня цього

року?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

ТАК. Обов'язково Швидше ТАК Швидше НІ Точно НІ Важко відповісти

Пянчук Микола 14,6% 21,3% 11,3% 0,0% 8,8%

Безпечний Микола 11,6% 3,1% 3,8% 25,0% 1,8%

Еременко Руслан 11,0% 10,2% 9,4% 0,0% 3,5%

Кравченко Евгенія 12,4% 9,8% 3,8% 0,0% 7,0%

Гладуш Олександр 5,3% 4,7% 9,4% 0,0% 15,8%

Шовкун Валерій 2,7% 3,5% 3,8% 3,6% 0,0%

Цикаленко Юрій 2,7% ,4% 0,0% 10,7% 5,3%

Стасів Захар 2,2% ,4% 5,7% 0,0% 0,0%

Жарун Анатолій 1,0% 3,1% 0,0% 3,6% 0,0%

Кобиш Юрій ,3% 5,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Срібний Михайло ,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Жоден 6,0% 3,9% 18,9% 5,4% 19,3%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 1,5% 0,0% 0,0% 5,4% 1,8%

Важко сказати/ще не визначився 27,9% 34,3% 28,3% 3,6% 36,8%

Не піду на вибори ,6% 0,0% 5,7% 42,9% 0,0%



Альтернативний рейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ
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Точне формулювання запитання:

«Якби ваш кандидат не приймав би участь у виборах, як би ви проголосували б?»

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

ТАК. Обов'язково Швидше ТАК Швидше НІ Точно НІ Важко відповісти

Пянчук Микола 3,1% 4,8% 9,4% 0,0% 10,5%

Гладуш Олександр 1,5% 5,2% 0,0% 3,6% 0,0%

Безпечний Микола 1,8% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Кобиш Юрій 2,4% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Кравченко Евгенія 2,4% ,8% 0,0% 0,0% 3,5%

Жарун Анатолій ,8% 2,4% 0,0% 10,7% 0,0%

Цикаленко Юрій 1,2% 0,0% 13,2% 0,0% 0,0%

Еременко Руслан ,8% 1,6% 3,8% 0,0% 0,0%

Срібний Михайло ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Стасів Захар ,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Шовкун Валерій ,2% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0%

Жоден 22,0% 8,8% 18,9% 8,9% 24,6%

Проти всіх/зіпсую бюлетень 4,0% 2,4% 0,0% 5,4% 5,3%

Важко сказати/ще не визначився 56,6% 65,2% 43,4% 21,4% 56,1%

Не піду на вибори 1,9% 3,6% 11,3% 42,9% 0,0%
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Точне формулювання запитання:

«А за кого з цих людей ви НЕ проголосуєте за жодних обставин?»

Антирейтинг кандидатів на посаду голови ОТГ

Жовтень, 2020 р.
Дослідження електоральних настроїв в Феодосіївській ОТГ

ТАК. Обов'язково Швидше ТАК Швидше НІ Точно НІ Важко відповісти

Безпечний Микола 23,5% 21,3% 22,6% 3,7% 14,0%

Пянчук Микола 9,2% 7,1% 9,4% 0,0% 0,0%

Гладуш Олександр 6,1% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0%

Шовкун Валерій 3,4% 3,5% 9,4% 0,0% 7,0%

Еременко Руслан 4,3% 3,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Стасів Захар 2,9% 2,8% 3,8% 0,0% 0,0%

Кравченко Евгенія 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Цикаленко Юрій 2,1% 2,0% 0,0% 0,0% 7,0%

Жарун Анатолій 1,9% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Срібний Михайло 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Кобиш Юрій 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Жоден 9,1% 4,3% 20,8% 9,3% 19,3%

Важко сказати/ще не визначився 51,4% 50,8% 37,7% 50,0% 64,9%

Не піду на вибори 1,9% 3,1% 5,7% 37,0% 1,8%



більше досліджень на

http://activegroup.com.ua

Досліджуємо громадську думку з 2011 року


